
R3学 校 評 価 ア ン ケ ー ト 集 計 結 果 （ 学 年 別 ）

R3中学生徒全体
質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22

性別

学力が身

に付く授

業がなさ

れている

適切な生

活指導が

なされて

いる

適切な進

路指導が

なされて

いる

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動が

活発であ

る

生徒会活

動が活発

である

有意義な

学校行事

がある

特色ある

学校づく

りである

非常時の

連絡が適

切である

学校情報

発信が適

切である

学校施設

設備が適

切である

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生活

が充実し

ている

２ＷＴは

学力向上

に役だっ

ている

ＳＳＨは

科学の興

味関心向

上に役

だってい

図書館の

蔵書は充

実してい

る

図書館は

利用しや

すい

学校は健

康に配慮

している

事務室は

適切に対

応してい

る

37.5 50.8 51.5 45.8 67.4 41.5 63.8 36.5 33.2 61.5 67.4 30.2 56.1 36.4 26.9 51.8 63.8 47.8 37.5
54.2 39.5 39.5 41.9 27.9 45.9 27.9 46.8 48.2 32.2 26.9 46.2 33.9 35.7 37.2 31.9 28.2 35.6 26.6
7.3 7.6 7.3 10.3 3.7 10.6 6.6 14.3 16.3 4.7 4.0 19.6 8.3 6.3 11.3 6.3 2.0 8.3 4.0
1.0 2.0 1.7 2.0 1.0 2.0 1.7 2.3 2.3 1.7 1.7 4.0 1.7 4.9 6.6 3.3 1.7 1.3 1.3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.8 17.9 6.6 4.3 7.0 30.6

91.7 90.3 91.0 87.7 95.3 87.4 91.7 83.3 81.4 93.7 94.3 76.4 90.0 72.1 64.1 83.7 92.0 83.4 64.1

回収率（９６．２％）

R3 中学生徒全体

当てはまる％

3あまり当てはまらない

1よく当てはまる
2だいたい当てはまる

4当てはまらない
5分からない
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質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22

5分からない

4当てはまらない

3あまり当てはまら

ない
2だいたい当てはま

る
1よく当てはまる

R3中学生保護者全体
質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22

学力が身

に付く授

業がなさ

れている

適切な生

活指導が

なされて

いる

適切な進

路指導が

なされて

いる

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動が

活発であ

る

生徒会活

動が活発

である

有意義な

学校行事

がある

特色ある

学校づく

りである

非常時の

連絡が適

切である

学校情報

発信が適

切である

学校施設

設備が適

切である

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生活

が充実し

ている

交通安全

指導が十

分である

ＳＳＨは

科学の興

味関心向

上に役

立ってい

る

健康への

配慮を十

分にして

いる

面談等は

参加しや

すい日程

で組まれ

ている

有意義な

ＰＴＡ活動

が行われ

ている

事務室は

適切に対

応してい

る

29.8 36.3 23.4 38.0 50.9 38.0 45.6 34.5 25.7 37.4 50.3 20.5 53.8 18.7 23.4 35.1 27.5 14.0 33.3
60.2 56.7 60.8 55.6 45.0 57.3 47.4 54.4 55.6 54.4 45.0 55.0 36.8 50.3 39.8 50.3 61.4 47.4 49.7
8.8 5.8 12.3 5.3 3.5 4.1 6.4 10.5 17.0 7.0 3.5 22.2 8.2 11.1 14.0 7.0 4.7 15.2 3.5
1.2 1.2 3.5 1.2 0.6 0.6 0.6 0.6 1.8 1.2 1.2 2.3 1.2 2.3 3.5 2.3 1.2 1.2 0.0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.5 19.3 5.3 5.3 22.2 13.5

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
90.0 93.0 84.2 93.6 95.9 95.3 93.0 88.9 81.3 91.8 95.3 75.5 90.6 69.0 63.2 85.4 88.9 61.4 83.0

（回答率５４．６％)

Ｒ3 中学生保護者全体

当てはまる％

1よく当てはまる
2だいたい当てはまる
3あまり当てはまらない
4当てはまらない
5分からない
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質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22

5分からない

4当てはまらない

3あまり当てはまらない

2だいたい当てはまる

1よく当てはまる

R3高校1年
質問男女質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

性別

学力が身

に付く授

業がなさ

れている

適切な生

活指導が

なされて

いる

適切な進

路指導が

なされて

いる

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動が

活発であ

る

生徒会活

動が活発

である

有意義な

学校行事

がある

特色ある

学校づく

りである

非常時の

連絡が適

切である

学校情報

発信が適

切である

学校施設

設備が適

切である

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生活

が充実し

ている

２ＷＴは

学力向上

に役だっ

ている

課外は学

力向上に

役だって

いる

ＳＳＨは

科学の興

味関心に

役立って

いる

進路室・

自習室は

利用しや

すい

進路ｶﾞｲ

ﾀﾞﾝｽや進

路資料提

供が適切

図書館の

蔵書は充

実してい

る

図書館は

利用しや

すい

学校は健

康に配慮

している

事務室は

親切に対

応してい

る

　 11.4 17.6 19.3 17.1 43.8 24.6 32.4 10.9 12.5 23.9 34.7 11.4 28.6 17.0 10.9 8.6 14.2 15.3 23.9 28.4 15.9 21.7
　 75.0 64.8 66.5 65.7 47.7 56.6 47.2 61.7 54.6 64.2 56.3 52.8 54.3 38.1 44.6 36.6 27.8 47.7 43.2 46.0 51.1 35.4
　 11.9 14.8 11.9 15.4 6.8 18.3 18.2 22.3 29.5 10.8 5.7 23.3 13.7 14.8 15.4 25.1 15.9 10.2 4.0 4.5 12.5 4.6
　 1.7 2.8 2.3 1.7 1.7 0.6 2.3 5.1 3.4 1.1 3.4 12.5 3.4 9.1 5.7 12.6 10.2 3.4 2.8 2.8 4.5 1.1
　 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.0 23.4 17.1 31.8 23.3 26.1 18.2 15.9 37.1
　 86.4 82.4 85.8 82.8 91.5 81.2 79.6 72.6 67.1 88.1 91.0 64.2 82.9 55.1 55.5 45.2 42.0 63.0 67.1 74.4 67.0 57.1

回収率（73.6％）

R3 高校1年生

当てはまる％

1よく当てはまる
2だいたい当てはまる
3あまり当てはまらない
4当てはまらない
5分からない
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5分からない

4当てはまらない

3あまり当てはま

らない

2だいたい当ては

まる

1よく当てはまる

Ｒ3高校2年
質問３ 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

性別

学力が身

に付く授

業がなさ

れている

適切な生

活指導が

なされて

いる

適切な進

路指導が

なされて

いる

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動が

活発であ

る

生徒会活

動が活発

である

有意義な

学校行事

がある

特色ある

学校づく

りである

非常時の

連絡が適

切である

学校情報

発信が適

切である

学校施設

設備が適

切である

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生活

が充実し

ている

２ＷＴは

学力向上

に役だっ

ている

課外は学

力向上に

役だって

いる

ＳＳＨは

科学の興

味関心に

役立って

いる

進路室・

自習室は

利用しや

すい

進路ｶﾞｲ

ﾀﾞﾝｽや進

路資料提

供が適切

図書館の

蔵書は充

実してい

る

図書館は

利用しや

すい

学校は健

康に配慮

している

事務室は

親切に対

応してい

る

6.8 12.0 15.9 17.3 33.1 15.9 23.5 5.3 11.3 21.1 16.5 9.0 15.0 19.5 13.5 8.3 12.8 12.8 18.0 19.5 12.8 18.0
68.4 62.4 64.4 63.2 54.9 59.1 55.3 58.7 61.7 63.2 57.9 64.7 62.4 45.9 48.9 39.1 27.1 54.1 42.9 51.9 57.1 42.1
21.1 18.8 16.7 12.8 7.5 18.9 11.4 28.6 21.1 12.0 19.5 16.5 17.3 14.3 11.3 22.6 24.1 12.8 11.3 7.5 11.3 8.3
3.8 6.8 3.0 6.8 4.5 6.1 9.8 7.5 6.0 3.8 6.0 9.8 5.3 8.3 8.3 12.8 12.8 6.8 3.8 3.8 7.5 5.3
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.0 18.0 17.3 23.3 13.5 24.1 17.3 11.3 26.3

75.2 74.4 80.3 80.5 88.0 75.0 78.8 64.0 73.0 84.3 74.4 73.7 77.4 65.4 62.4 47.4 39.9 66.9 60.9 71.4 69.9 60.1

回答率（57.3％）

Ｒ3 高校2年生

当てはまる％

1よく当てはまる

2だいたい当てはまる

3あまり当てはまらない

4当てはまらない

5分からない
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質問３ 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

5分からない

4当てはまらな

い

3あまり当ては

まらない

2だいたい当て

はまる

1よく当てはまる



R3高校3年生
質問３ 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

性別

学力が身

に付く授

業がなさ

れている

適切な生

活指導が

なされて

いる

適切な進

路指導が

なされて

いる

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動が

活発であ

る

生徒会活

動が活発

である

有意義な

学校行事

がある

特色ある

学校づく

りである

非常時の

連絡が適

切である

学校情報

発信が適

切である

学校施設

設備が適

切である

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生活

が充実し

ている

２ＷＴは

学力向上

に役だっ

ている

課外は学

力向上に

役だって

いる

ＳＳＨは

科学の興

味関心を

高めるの

に役だっ

ている

進路室・

自習室は

利用しや

すい

進路ｶﾞｲ

ﾀﾞﾝｽや進

路資料提

供が適切

図書館の

蔵書は充

実してい

る

図書館は

利用しや

すい

学校は健

康に配慮

している

事務室は

親切に対

応してい

る

22.4 26.2 39.3 30.2 43.4 20.6 30.8 20.6 22.6 33.6 34.6 24.3 33.0 24.3 26.4 19.6 36.4 36.4 30.2 32.7 25.5 33.0
68.2 64.5 54.2 60.4 51.9 62.6 52.3 53.3 62.3 63.6 52.3 54.2 54.7 42.1 49.1 39.3 44.9 53.3 43.4 46.7 50.0 40.6
9.3 9.3 5.6 7.5 3.8 12.2 14.0 24.3 13.2 1.9 12.2 17.8 10.4 11.2 11.3 19.6 6.5 2.8 6.6 5.6 11.3 2.8
0.0 0.0 0.9 1.9 0.9 4.7 2.8 1.9 1.9 0.9 0.9 3.7 1.9 5.6 2.8 12.1 3.7 4.7 4.7 1.9 3.8 1.9
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.8 10.4 9.3 8.4 2.8 15.1 13.1 9.4 21.7
100.0 100.0 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
90.6 90.7 93.5 90.6 95.3 83.2 83.1 73.9 84.9 97.2 86.9 78.5 87.7 66.4 75.5 58.9 81.3 89.7 73.6 79.4 75.5 73.6

回答率（46.3％）

R3 高校３年生

当てはまる％

1よく当てはまる
2だいたい当てはまる
3あまり当てはまらない
4当てはまらない
5分からない
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質問３ 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

5分からない

4当てはまらない

3あまり当てはま

らない

2だいたい当ては

まる

1よく当てはまる

Ｒ3高校生徒全体
質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

性別

学力が身

に付く授

業がなさ

れている

適切な生

活指導が

なされて

いる

適切な進

路指導が

なされて

いる

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動が

活発であ

る

生徒会活

動が活発

である

有意義な

学校行事

がある

特色ある

学校づく

りである

非常時の

連絡が適

切である

学校情報

発信が適

切である

学校施設

設備が適

切である

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生活

が充実し

ている

２ＷＴは

基礎学力

向上に役

立ってる

課外は進

路達成に

役立って

いる

ＳＳＨは

科学の興

味関心向

上に役

だってい

る

進路資料

室・自習

室は利用

しやすい

進路情報

は十分提

供されて

いる

学校図書

館の蔵書

は充実し

ている

学校図書

館は利用

しやすい

学校は心

身の健康

に配慮し

ている

事務室は

適切に対

応してい

る

12.7 18.0 23.4 20.5 40.2 20.8 29.2 11.6 14.7 25.5 28.8 13.9 25.4 19.7 15.7 11.3 19.5 20.0 23.6 26.7 17.3 23.4
71.2 63.9 62.7 63.5 51.1 58.9 51.1 58.6 58.8 63.7 55.8 57.0 57.0 41.6 47.1 38.1 32.0 51.2 43.1 48.1 52.8 38.9
14.2 14.7 11.8 12.6 6.3 16.9 14.9 24.8 22.7 8.9 11.8 19.7 14.0 13.7 13.0 22.9 16.1 9.1 7.0 5.8 11.8 5.3
1.9 3.4 2.2 3.4 2.4 3.4 4.8 5.1 3.9 1.9 3.6 9.4 3.6 7.9 5.8 12.5 9.4 4.8 3.6 2.9 5.3 2.7
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.1 18.4 15.2 23.1 14.9 22.7 16.6 12.8 29.7

100.0 100.0 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.1 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.1 100.0 100.0 100.1 100.0 100.0
83.9 81.9 86.1 84.0 91.3 79.7 80.3 70.2 73.5 89.2 84.6 70.9 82.4 61.3 62.8 49.4 51.5 71.2 66.7 74.8 70.1 62.3

回収率（５９．３％）

Ｒ3 高校生徒全体

1よく当てはまる
2だいたい当てはまる
3あまり当てはまらない
4当てはまらない
5分からない

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23 質問24 質問25

5分からない

4当てはまらない

3あまり当てはまらない

2だいたい当てはまる

1よく当てはまる

R3教 職 員 （ 中 ・ 高 ）

Ｒ３高校保護者
質問3 質問4 質問5 質問6 質問7 質問8 質問9 質問10 質問11 質問12 質問13 質問14 質問15 質問16 質問17 質問18 質問19 質問20 質問21 質問22 質問23

性別

学力が

身に付く

授業がな

されてい

る

適切な生

活指導

がなされ

ている

適切な進

路指導

がなされ

ている

適切なカ

ウンセ

ラー体制

である

部活動

が活発で

ある

生徒会

活動が

活発であ

る

有意義な

学校行

事がある

特色ある

学校づく

りである

非常時

の連絡

が適切で

ある

学校情

報発信

が適切で

ある

学校施

設設備

が適切で

ある

いじめ早

期発見に

取り組ん

でいる

学校生

活が充

実してい

る

交通安

全指導

が十分で

ある

保護者に

進路情

報が提

供されて

いる

ＳＳＨは

科学へ

の興味

関心向

上に役

立ってい

る

学校は

健康に配

慮してい

る

授業参

観や面

談日程

は参加し

やすい

有意義な

ＰＴＡ活

動が実

施されて

いる

事務室

は適切に

対応して

いる

9.9 15.0 16.8 17.5 33.6 15.8 22.3 13.9 18.3 22.3 36.1 9.9 27.1 10.6 11.7 10.2 16.2 17.9 8.1 23.1
71.1 70.8 69.0 69.0 52.6 72.5 56.9 63.4 63.4 57.3 56.2 54.0 59.7 52.6 59.5 47.5 58.1 65.6 49.5 59.7
17.9 12.8 11.7 11.3 11.7 9.9 16.4 20.1 16.1 17.9 6.2 32.5 11.7 11.7 15.3 17.9 7.4 9.2 11.7 2.9
1.1 1.5 2.6 2.2 2.2 1.8 4.4 2.6 2.2 2.6 1.5 3.6 1.5 4.0 4.7 4.7 4.4 2.9 4.8 1.1
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.2 8.8 19.7 14.0 4.4 26.0 13.2

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
81.0 85.8 85.8 86.5 86.2 88.3 79.2 77.3 81.7 79.6 92.3 63.9 86.8 63.2 71.2 57.7 74.3 83.5 57.6 82.8

回収率（39.1％）

Ｒ３ 高校保護者

当てはまる％

1よく当てはまる
2だいたい当てはまる
3あまり当てはまらない
4当てはまらない
5分からない
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5分からない

4当てはまらない

3あまり当てはまら

ない

2だいたい当てはま

る

1よく当てはまる

問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25 問26

割合

生徒の学ぶ

意欲を引き

出す授業が

行われてい

る

生徒に基本

的生活習慣

の確立指導

がなされて

いる

進路目標に

向けた適切

な指導が行

われている

適切な教育

相談の体制

ができてい

る

部活動は活

発に行われ

ている

生徒会活動

は活発に行

われている

生徒にとっ

て有意義な

学校行事が

ある

特色ある学

校づくりに

取り組んで

いる

保護者に非

常時の連絡

体制が適切

に伝えてあ

る

保護者に学

校情報は適

切に伝えら

れている

学校の施設

設備は整備

されている

いじめ問題

に対する取

り組み方針

が共有され

ている

生徒の学校

生活は充実

している

交通安全指

導が十分に

行われてい

る

進路を考え

る上で必要

な情報を十

分に提供し

ている

学校は生徒

の心身の健

康に十分配

慮している

授業参観や

面談は参加

しやすい日

程で組まれ

ている

ＳＳＨは科

学の興味関

心を高める

のに役だっ

ている

有意義なＰ

ＴＡ活動が

実施されて

いる

事務室は学

校窓口とし

て適切に対

応している

学習指導及

び生徒指導

は学校目標

に近づいて

いる

制服の着こ

なしやみだ

しなみはで

きている

清掃活動、

環境美化活

動は行き届

いている

保護者の学

校に対する

考えを聞く

機会を設け

ている

学年・教

科・分掌で

の情報共有

ができてい

る

1よく当てはまる 22.6 17.7 27.4 30.6 25.8 25.8 29 25.8 21.3 30.6 45.2 24.2 17.7 24.2 30.6 25.8 17.7 21 19.4 54.8 19.4 16.1 12.9 16.1 11.3
2だいたい当てはまる 72.6 58.1 62.9 66.1 64.5 66.1 69.4 59.7 68.9 50 46.8 53.2 80.6 53.2 51.6 64.5 58.1 56.5 46.8 40.3 69.4 69.4 67.7 58.1 64.5
3あまり当てはまらない 4.8 21 9.7 0 8.1 6.5 0 9.7 9.8 17.7 8.1 19.4 0 16.1 14.5 6.5 8.1 9.7 16.1 1.6 8.1 12.9 17.7 17.7 19.4
4当てはまらない 0 3.2 0 3.2 1.6 1.6 1.6 4.8 0 1.6 0 3.2 1.6 1.6 0 1.6 1.6 1.6 4.8 0 0 1.6 1.6 0 1.6
5よくわからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.8 3.2 1.6 14.5 11.3 12.9 3.2 3.2 0 0 8.1 3.2

100.0 100.0 100.0 99.9 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 99.9 100.1 100.0 99.9 99.9 99.9 100.0 100.0 100.1 100.0 99.9 100.1 100.0 99.9 100.0 100.0

回収率：９２．５％

生徒の

学ぶ意

欲を引き

出す授業

が行わ

れている

生徒に基

本的生

活習慣

の確立

指導がな

されてい

る

進路目

標に向け

た適切な

指導が

行われて

いる

適切な教

育相談

の体制

ができて

いる

部活動

は活発に

行われて

いる

生徒会

活動は

活発に行

われてい

る

生徒に

とって有

意義な学

校行事

がある

特色ある

学校づく

りに取り

組んでい

る

保護者に

非常時

の連絡

体制が

適切に伝

えてある

保護者に

学校情

報は適

切に伝え

られてい

る

学校の

施設設

備は整

備されて

いる

いじめ問

題に対す

る取り組

み方針

が共有さ

れている

生徒の

学校生

活は充

実してい

る

交通安

全指導

が十分に

行われて

いる

進路を考

える上で

必要な情

報を十分

に提供し

ている

学校は

生徒の

心身の

健康に十

分配慮し

ている

授業参

観や面

談は参

加しやす

い日程で

組まれて

いる

ＳＳＨは

科学の

興味関

心を高め

るのに役

だってい

る

有意義な

ＰＴＡ活

動が実

施されて

いる

事務室

は学校

窓口とし

て適切に

対応して

いる

学習指

導及び生

徒指導

は学校

目標に近

づいてい

る

制服の

着こなし

やみだし

なみはで

きている

清掃活

動、環境

美化活

動は行き

届いてい

る

保護者

の学校に

対する考

えを聞く

機会を設

けている

学年・教

科・分掌

での情報

共有がで

きている

問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21 問22 問23 問24 問25 問26
5よくわからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4.8 3.2 1.6 14.5 11.3 12.9 3.2 3.2 0 0 8.1 3.2
4当てはまらない 0 3.2 0 3.2 1.6 1.6 1.6 4.8 0 1.6 0 3.2 1.6 1.6 0 1.6 1.6 1.6 4.8 0 0 1.6 1.6 0 1.6
3あまり当てはまらない 4.8 21 9.7 0 8.1 6.5 0 9.7 9.8 17.7 8.1 19.4 0 16.1 14.5 6.5 8.1 9.7 16.1 1.6 8.1 12.9 17.7 17.7 19.4
2だいたい当てはまる 72.6 58.1 62.9 66.1 64.5 66.1 69.4 59.7 68.9 50 46.8 53.2 80.6 53.2 51.6 64.5 58.1 56.5 46.8 40.3 69.4 69.4 67.7 58.1 64.5
1よく当てはまる 22.6 17.7 27.4 30.6 25.8 25.8 29 25.8 21.3 30.6 45.2 24.2 17.7 24.2 30.6 25.8 17.7 21 19.4 54.8 19.4 16.1 12.9 16.1 11.3
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R３ 教職員による学校評価（中・高）

1よく当てはまる

2だいたい当てはまる

3あまり当てはまらない

4当てはまらない

5よくわからない


